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 In zake :  ambtshalve onderzoek tegen v.z.w. Vrije Radio Bilzen uit Bilzen 

(dossiernummer KL2001/0111). 
 

________ 
 
 
 
 
1.  Op 19 juni 2001 legt de administratie Media aan het Commissariaat een 
onderzoeksrapport voor waaruit blijkt dat de maatschappelijke zetel van de  v.z.w. 
Vrije Radio Bilzen uit Bilzen, eigenaar van Radio Delta, zou verplaatst zijn van de 
Brugstraat 22 te 3740 Bilzen naar de Romershovenstraat 80 a bus 2 te 3740 Bilzen 
zonder dat dit aan het Commissariaat zou zijn gemeld.  
 
Ook meldt de administratie Media dat  controle ter plaatse heeft uitgewezen dat er op 
de door de radio opgegeven uitzendplaats Brugstraat 22 te 3740 Bilzen geen studio of 
antenne meer wordt aangetroffen en er toch op de vergunde frequentie 102.4 MHz nog 
steeds radio-omroepactiviteit uitgaande van de betrokken radio kon worden 
vastgesteld. 
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Het Commissariaat beslist op 17 juli 2001 tegen Radio Delta een ambtshalve 
onderzoek op te starten, waarna de radio hiervan in kennis wordt gesteld en het 
onderzoeksrapport wordt bezorgd. 
 
 
Op 17 september 2001 deelt de betrokken radio schriftelijke bemerkingen aan het 
Commissariaat mee. 
 
Op de vergadering van 9 november 2001 wordt Frank Jordens, voorzitter van de v.z.w. 
Vrije Radio Bilzen, door het Commissariaat gehoord.  
 
 
2.  De v.z.w. Radio Vrij Bilzen beschikt over een zendvergunning dd. 26 april 
1996 waarvan de volgende bepalingen te dezen dienend zijn: 
 
adres zendinstallatie: Brugstraat 22    3740 Bilzen 
 
 
3.1.    Overeenkomstig artikel 32, 3°,  van de gecoördineerde mediadecreten moet 
iedere wijziging m.b.t. plaats van vestiging en uitzending zonder verwijl aan het 
Commissariaat worden meegedeeld.   
 
3.2.     Artikel 32, 5°, van de gecoördineerde mediadecreten bepaalt dat de particuliere 
radio’s, om erkend te blijven, een technische uitrusting gebruiken conform de 
wettelijke voorschriften en zich houden aan de bepalingen van de zendvergunning.  
 
3.3.     Artikel 16, §2, van het besluit van de Vlaamse regering van 14 juli 1998 
houdende de vaststelling van de procedure voor het Vlaams Commissariaat voor de 
Media en houdende de aanvullende kwalificatiecriteria om te worden erkend als 
landelijke radio-omroep (hierna “procedurebesluit” genoemd), bepaalt dat elke latere 
wijziging van de informatie die moet gemeld worden om te kunnen worden erkend als 
particuliere radio, zonder verwijl aan het Commissariaat moet worden meegedeeld. 
 
 
4. De voorzitter van de v.z.w.  verklaart ter zitting dat door een conflict met de 
verhuurder van het gebouw Radio Delta zich verplicht zag zijn maatschappelijke zetel 
en studio te verhuizen naar de Romershovenstraat 80 a bus 2 te 3740 Bilzen. De 
antenne bleef echter naar zijn zeggen staan op de Brugstraat 22 te 3740 Bilzen.  Hij 
deelt mee dat Radio Delta ondertussen een nieuwe locatie gevonden heeft voor zijn 
studio, antenne  en maatschappelijke zetel op de Maastrichterpoort 22 te  3740 Bilzen 
waarvoor op 18 oktober 2001 een aanvraag tot het bekomen van een gewijzigde 
zendvergunning werd ingediend. 
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5.1.        Het Commissariaat stelt vast dat door de betrokken radio niet wordt betwist 
dat zijn maatschappelijke zetel en studio naar een andere locatie zijn overgebracht 
zonder dat dit aan het Commissariaat werd gemeld. Dit impliceert een inbreuk op 
artikel 32, 3°, van de gecoördineerde mediadecreten en artikel 16, §2, van het 
procedurebesluit. Bij het bepalen van de sanctie wordt rekening gehouden met het feit 
dat Radio Delta stappen heeft ondernomen om zijn situatie te regulariseren. 
 
 
5.2.      Met betrekking tot de uitzendplaats stelt het Commissariaat dat er geen 
afdoende bewijzen voorhanden zijn dat de antennemast zou zijn overgebracht naar de 
locatie in de Romershovenstraat 80 a bus 2 te 3740 Bilzen. 
 
 
  

OM DIE REDENEN 
 

HET VLAAMS COMMISSARIAAT VOOR DE MEDIA 
 
 
Gelet op artikel 32 van het procedurebesluit en op artikel 7 van het reglement van orde 
van het Vlaams Commissariaat voor de Media, 
 
-     stelt, met betrekking tot de wijziging van maatschappelijke zetel en studio, een 

inbreuk op artikel 32, 3°, van de gecoördineerde mediadecreten en artikel 16, §2,  
van het procedurebesluit vast; 

 
-   stelt, wat het uitzenden vanop de vergunde uitzendplaats betreft, geen inbreuk    

vast op artikel 32, 5°, van de gecoördineerde omroepdecreten; 
 
-    beslist, overeenkomstig artikel 116septies van de gecoördineerde mediadecreten,        

de v.z.w. Radio Vrij Bilzen uit Bilzen te  waarschuwen wegens overtreding van 
artikel 32, 3°, van de gecoördineerde omroepdecreten en artikel 16, §2, van het 
procedurebesluit. 

 
 
Aldus te Brussel, met eenparigheid van stemmen, uitgesproken op     18 januari 2002                     
door het Vlaams Commissariaat voor de Media, samengesteld uit H. Coremans, 
voorzitter, J. Boon, commissaris, en C. Adams, plaatsvervangend commissaris, 
bijgestaan door R. Masyn, griffier. 
 
 
 
 
 
Roland Masyn H. Coremans 
griffier voorzitter 




